

醉驾高速逆行 交警成功截停

本报讯(记者 杨沫)深夜时分,一辆小轿车在高速上逆行,正常行驶车辆纷纷紧急避让,情况十分危险。高速交警通过视频巡检发现险情后立即上报,山西高速交警三支队六大队连夜启动突发事件应急处置预案,全员出动紧急拦截,在隧道入口将这辆已经失控的车辆成功截停。省公安厅7月4日通报了近期发生的一起特殊警情,希望能以此事件再次提醒广大驾驶员,酒后驾车是极其危险的行为,不仅威胁到自己的生命安全,也给其他道路使用者带来极大风险。

深夜醉驾

事情得从半个月前说起。6月17日晚,在山西平顺县虹梯关乡梯后村,李某和同事聚餐,饮下超过0.5公斤白酒。21时30分聚餐结束,大家纷纷返回单位宿舍休息。李某醉意朦胧,心里突然涌起一股回家的念头,想要回到其位于平顺县的家中。

不顾自己已经严重醉酒的事实,李某作出一个极其危险的决定——驾车回家。22时8分,他摇摇晃晃地启动了自己的小轿车,向虹霓峡收费站驶去,到达收费站后,一头撞坏入口栏

杆,强行闯入长平高速公路,方向却错误地驶向河南。

行驶至0公里700米处时,李某意识到自己走错了方向。然而,他接下来的举动更加令人瞠目结舌,直接在高速公路右侧行车道内掉头,开始逆向行驶!

发现险情

22时28分,山西高速交警三支队六大队值班员在例行视频巡检中发现险情,正常行驶车辆纷纷紧急避让,情况十分危急。值班员迅速向大队长和值班副大队长报告。大队长侯鸿斌和副大队长李志强立即到大队指挥中心坐镇指挥,启动突发事件应急处置预案,并向正在该路段巡逻的民警通报警情,通过沿线公共视频卡口设备对违法车辆进行轨迹追踪。

22时34分,路面巡逻民警在长平高速(河南方向)6公里处遇到逆行违法车辆。“危险!快停下来!”民警通过喊话警报引导该车靠边停车,但李某拒不停车。巡逻民警立即报告侯鸿斌大队长,并按指令驾车掉头,在对向车道追踪违法车辆,并开启警报持续预警。

面对民警的紧急拦截,李某非但没有停车,反而抱有侥幸心理,企图逃避查处。夜间高速逆行,是一件非常危险的事情,一旦发生碰撞,很有可能造成严重后果。

大队长立即启动交通管制措施,封闭长平高速长治东、平顺、虹霓峡收费站入口,并安排警力兵分三路迅速出警。一路警力在潞城通往长平高速河南方向的匝道入口分流车辆;一路警力在晋城通往长平高速河南方向的匝道入口分流车辆;第三路警力由李志强副大队长带队迅速前往虹梯关特长隧道入口管控主线车辆,禁止任何车辆驶入隧道,并负责对逆行车辆实施拦截控制。然而,李某面对民警的多次拦截,却置若罔闻,继续逆向行驶。

成功截停

随着时间的推移,险情不断升级。22时50分,违法车辆逆行进入虹梯关特长隧道。这个隧道长达13公里,一旦发生交通事故,后果将不堪设想。大队长在了解违法车辆驾驶员涉嫌酒后驾驶的情况后,立即通知现场拦截人员做好安全防护措施,并制订

了周密稳妥的拦截方案。

最终,在高速交警的周密部署和强大震慑下,23时34分,在24公里200米处的虹梯关特长隧道入口(逆向出口),这辆失控的车辆被成功拦截停住。守候多时的民警立即上前控制住驾驶员李某,一起重大安全隐患得以成功消除。

拦截之后,民警立即对李某进行酒精含量检测。经司法鉴定机构检验鉴定,李某血液中的乙醇含量高达260.61mg/100ml,远远超过了醉酒驾驶机动车的标准。这一结果让所有人震惊不已,也再次提醒公众醉酒驾车的严重后果。

从聚餐时的贪杯,到醉酒后的错误决定,再到高速公路上的疯狂逆行,酒醒后的李某万分后悔,痛哭流涕地说:“谢谢你们,救了我一条命!”

李某的行为不仅严重威胁到自身生命安全,也给其他道路使用者带来极大的风险。7月1日,李某因涉嫌以危险方法危害公共安全罪,被移送至属地公安机关。等待他的,将是法律的严惩。



扫码看视频

身份证被消磁 与用手机无关

本报讯(记者 于健)网上常有人说身份证和手机放一起会被消磁,因此,不少市民不敢将手机和身份证放在一起。7月3日,国网山西省电力公司提醒大家,身份证不会被手机消磁。

据了解,第二代身份证采用的是无线射频识别技术,属于非

接触式IC卡,因为没有磁条,所以不存在被手机消磁的情况。

造成身份证无法识别的原因不是消磁,而是芯片损坏。主要有以下几种情况:1.芯片区域曾受到外界的强压力导致物理损坏。2.外界的强辐射或强电流导致芯片电路被烧坏。3.极

少数芯片使用时间过长,可能会出现失效问题。

此外,身份证不怕水,也可抵御正常高温。如果用力扭曲、重压或久放在高温环境中,身份证内部的芯片或线圈可能会坏掉,身份证也会出现无法读取的情况。

产妇赌气离家 民警暖心劝回

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王垚垚)一名产妇与丈夫吵架后,一气之下离家出走三天。7月4日凌晨,鼓楼派出所民警化身暖心“树洞”,耐心倾听,细心安抚,将产妇劝导回家。

当晚10时许,鼓楼派出所综合指挥室接到许先生报警求助,称其妻子武女士于7月1日离家后一直未归,担心妻子发生意外,请求警方帮助。接警后,值

班民警荀强带领辅警尹万林迅速出警来到现场。经了解,武女士是一名产妇。7月1日,夫妻二人因家庭琐事吵架,武女士一气之下离家出走,先在家附近的酒店住了两天,之后就不知去向。

得知情况,民警立即开始寻人。经过三个半小时的寻找,民警最终在一家医院大厅内找到了武女士。当时,武女士独自坐在楼道长椅上,情绪十分低落,

一直擦拭着眼泪。“大家都在找你呢,你家人都非常担心,有什么问题和我们说说,我们想办法帮你解决……”民警随即化身“树洞”,耐心倾听武女士的烦心事,并对她进行安抚及心理疏导。

在民警耐心开导下,武女士逐渐平复了心情,放下心结,与丈夫许先生互相谅解,重归于好。

偷了电动车缺电 再偷充电器被抓

本报讯(记者 辛欣 通讯员 白林杰)偷来的电动车电量不足,男青年韩某干脆又“顺”来一个充电器,结果却型号不符。迎泽警方7月3日通报,盗窃嫌疑人韩某已被郝庄派出所民警抓获。

前不久,郝庄派出所民警接到辖区一名居民报警,称其留在车筐里的电动车充电器不

见了。“没想到小小的充电器也会遭人‘惦记’。”失物金额不大,却影响日常出行,被盗居民很闹心。民警随即展开调查,查看公共视频时,发现嫌疑男子挺“眼熟”,仔细辨认后确定,他正是民警正在追查的盗窃嫌疑人韩某。在附近一家小区门口,韩某数天前盗窃了一辆电动车后逃之夭夭。进一步摸排

后,民警在韩某打工的工地将其抓获。

经查,韩某盗窃得手的电动车电量不足,他便沿街寻找目标,“配”了一个充电器,偷回家后发现型号不符,插头不匹配,果断扔掉了充电器,并把电动车低价销赃。目前,韩某因涉嫌盗窃已被刑事拘留。

大胆男子雇人偷窃

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)搞装修的男子李某,胆大妄为,趁着新建成小区无人入住,各家门锁密码尚未更改之机,冒充房主雇用4名工人,偷走了别人房屋内的钢筋、顶丝等建材。公安万柏林分局7月4日通报,李某已被龙泉派出所民警抓获。

6月底,龙泉派出所接到辖区一新建成小区业主的报案称,他存放在新房内的58根钢丝和6个顶丝等建材被盗。接到报警后,民警调取案发地附近公共视频,发现这些建材竟然是被4名工人在光天化日下搬走的。民警找到几名工人,并顺藤摸瓜,抓获了幕后主使李某。原来,搞装修的李某,发现小区很多户的门锁密码未曾更换,便一个个打开“参观”,发现这些建材后,李某贪心顿起便冒充房主,雇用4名工人将钢筋、顶丝等建材偷走。

最终,李某因盗窃受到行政拘留10日、罚款500元的处罚。

交警安全转运乘客

本报讯(记者 张晋峰)满载乘客的大巴车,在高速公路行驶时突然抛锚,52名乘客被困。接到报警,高速交警及时赶到,将被困乘客全部转移到安全地带。山西高速交警一支队7月2日通报情况,并提醒大家,一旦车辆出现故障或事故,一定要牢记“车靠边、人撤离、即报警”的原则。

6月27日10时,一支队一大队接到报警称,一辆满载乘客的大巴车在辖区二广高速抛锚,52名乘客被困。民警很快赶到现场,发现部分乘客站在车下,过往车辆疾驰而过,存在安全隐患。民警迅速做好防护,将乘客全部疏散到护栏外,并最终将他们转移至服务区。随后民警又联系汽修工,对大巴车进行检修。经了解,车上52名乘客,从四川出发,去往张家口,车辆抛锚后,大家手足无措,幸亏高速交警及时赶到。

高速交警提醒大家,在高速公路行驶时,车辆一旦发生故障或事故,一定不要在车上或者车辆附近逗留,应立即转移到安全地带。